

鼠年年头有机会 围猎“硕鼠”正当时

作为个人投资者,说实话,多半是在怯怯地揣摩着鼠年股市将如何开局。

由于巨阳之前连续的暴跌形成了年线下的谷底,年线被击穿是典型的技术骗线,年前的巨阳带有典型的轧空性质,也就是说,对于年线底部是否还要进行所谓的确认,巨阳已经给出了答案。然而,巨阳的次日报收小阴线,这是按档者(亦即

反弹减磅操作者)的操作所致,当其势再度转强时,按档者特别是机构投资者会以市价买进,因此,出现急速涨升之后的小阴线时趁机买进。被套的投资者万不可急于沽出筹码。

目前的低价区域可以说是极其难得的“谷底”机会,从盘面看,虽仍有诸多因素困扰市场,但趁股价回落谷底,在看似不容易回升时大胆

买进,然后静静等待一阵子,就可望获得很好的回报。

在经济景气的背景下,股市趋势不会因暂时的调整而形成颓势,投资者近期所经历的重创只是股市上升途中的一个“插曲”,如同一条通往前方的道路上出现了一个“大坑”那样,股市的车轮不会就此打住,更不会退回去。

基于这样的认识,目前应该把

目标集中在大幅下跌的蓝筹股上,虽然这类个股恐怕还会再度下跌,但投资者买进的价格可以说是相当低廉。在大多数投资者还在悲观地看更低时,行情的反向发展已经具备了条件。诚然,目前低价买进也不能一次满仓。

暴跌后,无论买什么股票都会获利,但这样的机会会因投资者心有余悸而被错过。当股价跌去四分之一

时,无论是个股还是大盘都会返身向上。暴跌之后的大盘不会再大幅下跌,即使再下跌,其幅度也不会大。此时给投资者提供了以七到八折买进优质个股的机会,这是极其难得的机会,及时跟进,当会获得坐享其成之乐。

(股市观察家(苏州))
欲看更多精彩内容请登录 <http://laosha0931.blog.cnstock.com>

鼠年股市迈的仍然是牛步

展望鼠年,中国股市将迎来几大投资机遇:上市公司整体业绩提升;奥运盛会给中国经济带来发展机遇;股指期货推出更新市场的格局。因此,鼠年中我们至少能参与三波行情,即业绩浪中的绩优股行情、奥运会前的北京板块行情和股指期货推出前后的权重蓝筹股行情。

综上所述,鼠年是一个机会与挑战、机会与风险并存的年份,也

是一个机会大于风险的年份。笔者还是坚持以前的观点,牛市尚未结束,指数完全有能力创新高。

有不少人担心鼠年限售股解禁和扩容压力会制约股市上涨,阻碍牛市的步伐,其实,这种担心完全是多余的。首先,我们必须认清股市最重要的功能是融资功能,是更多的优质公司通过股市成为上市公司。股市不能扩容,就丧失了融资的功

能,股市的强大融资功能充分凸显出牛市的特征。其次,只要我国经济仍然在高速发展,只要上市公司的基本面不变,中国的股市就依然是牛市,牛市中是不会缺少资金的。担心牛市缺少资金是杞人忧天,前两年的牛市吸引了大批新资金进入股市,这足以佐证这一点。最后,只要我国的股市是牛市,这点限售股解禁和正常的扩容是完全可以承受的。

怕只怕没有大牛市,股市里缺的不是资金而是信心。

中国股市已经走出了波段“熊”市的低迷期,让我们振奋精神,牢牢抓住鼠年新的投资机会,分享中国经济的快速增长给我们带来的实在利益。

(王美丽)
欲看更多精彩内容请登录 <http://qaz95160.blog.cnstock.com>

高手竞技场

节后会有“鼠”来宝行情吗?

笔者仍然坚持认为:A股市场熊市并未来临,目前的寒冬只是暂时的,朋友们千万不要在拐点出现之前丧失信心。去年我们曾经自信满满,今年却普遍忧心忡忡,出现了180度大转弯,投资者的情绪变化往往由一个极端走向另一个极端。但实际情况并非如此,这是因为:一、宏观经济比预期的要好得多;二、股市政策预期有望转暖;

三、权重股有望否极泰来。自2月4日的反弹有望延续两至三周时间到3月上旬,但期间会有波折和震荡乃至幅度较大的单日杀跌,目标暂定为5000点。节后三个交易日应看到震荡缓升的“鼠”来宝行情,短期内应以低吸为主,股票仓位控制在50%—70%左右。

具体理由是:1、资金大考已经暂时过关。2月A股市场将面临解

禁高潮,节前为2月限售股解禁的最高峰,春节后解禁压力将有所减轻。中石油和兴业银行主动性买盘非常明显,这些迹象对市场蔓延的“大小非恐惧症”有很好的消化作用,毕竟优质公司配股上市还是会吸引机构资金高度关注的。

2、长假期间的外围股市是最大的不确定因素,有一定数量的风险厌恶型资金已提前撤出市场。

3、根据历史统计:自实施“T+1”交易制度以来,在春节之后上证指数日涨幅超过8%的共有七次,除了2002年著名的“6·24”行情无疾而终之外,其余六次均是上涨,且涨幅达到8%—10%以上。综合本次反弹的政策环境,笔者认为节后走势应与这六次有所相同。

(胡嘉)
欲看更多精彩内容请登录 <http://www.cnstock.com>

鼠年首月的大盘会怎么走

春节前的最后一天,大盘没有拉出阳线,这给大盘节后的走势增加了变数。

对于春节后的股市如何走,目前的主流看法是大震荡,因为短期跌幅较大,继续大幅走低的可能性不大,与此同时,2月份限售股解禁的压力不小,由于前期的跌幅较大,市场上被套的筹码较多,期望短期大幅反弹不现实。这种观点是比较中庸的看法,从技术角度而言

是合理的。

笔者前期曾提到目前大盘处于非技术阶段,如果是技术性的,这次下跌很难出现,从技术的角度看,c浪的下跌存在着变数,不是纯技术因素造成的,所以,完全按技术看大盘会吃亏。本次下跌从力度和各种角度看很难用技术来解释,非技术行情继续延续的可能性很大。

目前市场面临的问题是单边

行情已经结束,除非踩准大盘和个股的节拍,否则几年赚下的辛苦钱很可能打水漂。

笔者认为:一、2月份大盘的波动会很大,会超出大多数人的预计,大盘的方向笔者看涨。

二、缺乏实际操作经验的散户大幅反弹出货后中期不要再介入,行情到了难以把握的阶段,长线操作已经不适合,中短线操作难度较高。

三、笔者在这里老调重弹:不是每个人都能在股市中赚钱的,除了专业水准较高的投资者之外,千万不要把自己的全部家当押在股市上。

三、主力操作频率的增加和不确定因素的增多,对股市来说是个考验。

(走马泰山)
欲看更多精彩内容请登录 <http://zmts.blog.cnstock.com>

4200点之上将成鼠年底部区域

笔者认为:在中国经济并未出现衰退迹象的大背景下,A股的长期牛市并没有结束,但美国经济未来的不确定性可能会延缓中国经济今年的增长速度,加上A股2007年超常规上涨透支了市场的上升动力,今年可能会成为一个过

渡年,全年的运行可能会呈现大波浪震荡上行的走势,股指绝对上涨的空间不大,但个股机会仍然不少,只是由于震荡幅度的加剧,对买卖点的把握难度会加大,这会使得获利的人群比例直线下降。

4200点之上成为中期底部区域

的可能性很大,但市场恢复元气尚需时日,从短线看,股指仍有回调再次确认底部的要求,这次回调总体杀伤力可能仍然主要来自权重股,对一些已经经过大幅调整的优质个股的影响不会太大,如果再次出现单日暴跌,是中线资金再次建仓的良机。

由于权重股短期走强的动力不足,所以对股指在底部盘整的时间应该有充分的心理准备,但一旦股指再次出现单日大幅回调来确认底部,个股的机会就将增多。

(hkun)
欲看更多精彩内容请登录 <http://hkun.blog.cnstock.com>

■股民红茶坊

A股市场历年春节后行情一览

今天鼠年春节后的第一个交易日,开盘后行情将如何演绎?这是一个猜想,这个猜想将在今天揭开悬念。随着2月4日的巨阳,2月5日的小幅下调,春节后股市是涨还是跌?我们有必要将它与往年春节过后的股市比较一下(仅以上证指数为例)。历史资料显示,上证指数在过去17个春节后的首个交易日中,有13次是上涨的,上涨的比例占76%。下跌的有4次,所占比例为24%。特别值得一提的是,在“5·19行情”的那轮牛市中,2000年春节之后的首个交易日,上证指数的涨幅高达9.05%,几乎所有的股票均以涨停报收。2007年春节后开盘大涨,第二天便大幅下跌,跌幅近9%,震动了全球股市。

十二个“节后股市”回放(1996年—2007年):
1996年,由于降息导致投资者预期货币政策将有所松动,上证指数春节后由552点高开于583点,从而揭开了一轮声势浩大的大牛市。
1997年,虽然有诸多因素的制约,但1996年的牛市仍然激发着投资者的做多信心。所以,春节后开市,上证指数高开于969点,从而拉开了当年上半年的绩优股行情。
1998年,由于春节前股指的扬升激发了投资者的做多信心,春节后上证指数开于1257点,跳空高开30多点,可是最终因缺乏追高者,股指无功而返,引发了一轮局部牛市。
1999年,持续阴跌使得投资者信心不足,所以春节后上证指数低开于1076点,但随后就产生了一轮小反弹,从而昭示着1999年是

一个不平凡的年份。
2000年,由于春节后宣布以市值配售的消息,上证指数从节前的1535点跳高至1591点,展开了全年的慢牛盘升的牛市。
2001年,虽然当时股指处于高位,但持续做多所带来的赚钱效应仍然吸引着投资者介入,故使得该年的春节后行情出现了小幅高开的走势。当年上证指数创出2245点的历史高点之后,就步入了长达四年之久的漫漫熊市。
2002年,由于受降息等诸多利好的刺激,上证指数从春节前的1506点高开至春节后的1540点,短期内出现一波约10%的快速突破。
2003年,春节之前大盘曾快速上攻,积累了较多的获利盘,春节后出现小幅回落的行情,之后行情一直延续到4月才结束。
2004年,春节后第一天延续春节前的强劲上攻态势,行情也一直延续到4月才结束。
2005年,春节前上证指数一度跌破1200点,春节后连续反弹至1300点上方后盘整。
2006年,节前一路上扬的大盘节后小幅上涨,并在上证指数1200点至1300点之间构筑了一个平台。首个交易日,上证指数上涨了29点,涨幅达2.35%。当年指数一路上涨并突破了2000点,创下2698点的历史新高。
2007年2月26日,春节后的第一个交易日,上证指数站上了3000点,涨幅为1.4%,但第二天便出现大跌,震动了全球股市。

(大卫 davy)
欲看更多精彩内容请登录 <http://davyaaa.blog.cnstock.com>

鼠年股票操作中应牢记的十句话

一、投机像山岳一样古老。这句话我是从《股票作手回忆录》上看到的,每次读到这句话,我内心都会为之一震,短短的一句话道尽了投机市场的百态,我仿佛看到在漫长投机长河中挣扎的人们,包括作者投机失败后的饮弹自尽。投机的本质不会变,人的本性也不会变——贪婪、恐惧、绝望、狂喜,而结局往往在开始时就已经注定。
二、人弃我取,人取我予。这句话好像来自《史记·货殖列传》,“人弃我取,人取我予”被司马迁列为出奇制胜的重要策略。在证券市场上,应该把“人弃我取,人取我予”作为一种最基本思维方式来运用,在别人贪婪时谨慎一些,在别人恐惧时大胆一些。
三、买入靠信心,持有靠耐心,卖出靠决心。这句话是从早期的一本大众投资手册上看到的,那本书收集了不少格言,经过时间的洗礼,我现在牢记的只有这句。它把具体的投资行为的原则讲得简明、彻底、透彻,回顾自己的投资经历,几乎所有的错误都囊括在这三句话里。
四、只有持股才能赚大钱。想在股市中赚大钱,要下苦功去学持股的本领,真正能让你赚到钱的真功夫是如何持股,如何持股的道理可不像研究指数、推荐股票那样,几句话就能说得明白的,它需要长期的投资经验积累和心理素质的不断提高。
五、企业价值决定股票长期价格。这句话是我研究价值投资理论之后的简单概括,经过近十年的投资实践,我认为要想在研究股票时保持平常心,必须要有一套对股票价格高低的判断标准,即使使用的是一些简单的判断标准也没关系,重要的是你必须要拥有。
六、不要轻易地预测市场。判断股价到达什么水准,比预测多久才会到达某种水准容易,准确预测短

■博友咖啡座

鼠年话股

有人说今年是“金鼠”年,其实“金鼠”年要60年才轮回一次,上一个名副其实的“金鼠”年是1960年,下一个“金鼠”年则要到2020年。今年其实是“土鼠(粟鼠)”年。

猪年已经过去,猪年的股市还是非常不错的,虽然“猪尾巴”有些丑陋,但猪年整体上仍然提供给市场参与者一个极好的赚钱机会。鼠年已经到来,在新的农历年中,我们都希望市场别“鼠入牛角”,能够多多提供一些参与的机会,市场能提供更多的低估品种供稳健的资金作选择,而不要陷入“鼠穴寻羊”的尴尬处境。希望我们中小投资者都能学得“精灵鼠小弟”的身手,无论是采用“梧鼠五技”各显神通,还是“十鼠同穴”分散投资,都能获得丰厚的回报。与此同时,也希望那些“贼眉鼠眼”、“獠头鼠目”与黑庄“蛇鼠一窝”的庄托、吹鼓手们,对那些市盈率几百上千倍的品种,不要再用传销式的话语来引诱散户进场接盘;对于那些“蝇营鼠窳”覬觞股民钱财,最终结果却是“以狸致鼠”的QQ荐股、网络神人们,也要时刻保持足够的警惕,希望处于弱势地位的小散户不要轻易相信这些引诱,“黄鼠狼给鸡拜年”,他们不会安什么好心,天下本没免费的午餐可言。有关部门要对这种暗算中小投资者的行为祭出重拳,要形成对此类行为“老鼠过街,人人喊打”的健康的市场环境。那些操纵股价,制造题材的黑庄们,如果小散户都不理他们的碴,都不去接它们的盘,最终只能“抱头鼠窜”离场而终。

上市公司是否注重回报,用好投资人募集资金的每一分钱,也是决定中小股东投资胜败的决定性因素之一。对于那些“鼠目寸光”、疯狂地圈中小股东钱的上市公司,持有者无疑要具备“猫鼠同眠”的胆量。鼠年中,对于那些圈钱“稳、准、狠”的上市公司,不仅小股民们要“胆小如鼠”地坚决回避,相关部门也应出台规范性举措来遏制此类公司过度圈钱的欲望,让这类公司在严格的融资制度下“投鼠忌器”,无法施展恶性圈钱的伎俩。

最后,希望所有的投资人能在“土鼠”“深挖洞”时“广积粮”,鼠年收获多多,钱袋子鼓鼓!

(陈悦)
欲看更多精彩内容请登录 <http://chenyue.blog.cnstock.com>

写在鼠年开盘前

时间过得真快,转眼又要开盘了,又要面对这纷扰的股市。笔者愿意继续和朋友们携手共同走过鼠年,希望鼠年有个好的开始。

经过了猪年的潮起潮落,不知朋友们有没有变得更成熟?鼠年股市将是一个牛熊相间的市场,实际操作会变得更加困难,不知道朋友们有没有准备好?

鼠年股市和猪年一样充满着机会和风险,但在笔者看来,风险远大于机会。如此这般,我们就有必要对风险和机会进行有效的评估。

当机会大于风险时,就要毫不犹豫地买入和持有。反之,就要等,空仓观望。如何评估风险和机会,得看清趋势,看清规律。趋势是大盘的趋向,政策导向的趋势,唯有看清楚,才能获得个股操作的获利机会。规律是看大盘和个股的筑底(吸货)、拉升(震仓和洗盘)、做头(出货)、下跌(更加直接的出货打压),此规律是必然存在的,唯有清醒地认识,才能使自己立于不败之地。

证券市场的环境不会一成不变,但趋势和规律是永远不会改变的,要相信趋势的力量,摸清事物本身发展的规律,这才是我们散户制胜的法宝。

以上只是笔者的个人建议,仁者见仁,智者见智,各位朋友对此还需多斟酌和指教。

(中庸)
欲看更多精彩内容请登录 <http://zyzy.blog.cnstock.com>

多空对决

(截至2008年2月12日16时)

上证博友对鼠年首个交易日大盘的看法:



►看多观点

据统计,春节后首个交易日大多以红盘报收。经过前期暴跌后,周边市场回暖的迹象已经十分明显。由于货币紧缩政策有松动的可能,从短线看,大盘持续反弹的可能性较大。另外,年前大盘刚跌破年线,经验表明,股指跌破年线后,经常会大幅反弹。对于大幅下跌到年线的下跌行情,无论是牛熊转换,都会酝酿一轮强劲的反弹,至少不应在此时做空。现在看,上证指数从历史最高点下跌的幅度已达30%,现在不是出货的时候,而是应该越跌越买的时期。节后大盘再度反弹当在情理之中。

(沈霖)
预计首日开盘,中石油等大盘股受港股开盘首日大跌的影响会向下调整,但幅度不会太大。上证指数当天仍会收红盘。

(收藏家)
行情已经进入反转阶段,不排除仍然会出现强烈的震荡,但上涨是上半年的趋势。

(瞬间永恒)
节后不论是冲高还是回落整理,都是正常的,都不会对后来行情造成严重的影响,只要大家在操作上注意:不要过分追高,不再恐慌杀跌,迅速调整好自已的仓位和筹码就可以了。

►看空理由

一、鼠年亏钱的股民要远远超过赚钱的。
二、鼠年尽量买阴不买阳,特别是中阳追进极容易被套牢。

三、鼠年更要重视价值投资,但是仅仅将每股收益作为投资的依据是错误的,成长性比什么都重要。

四、鼠年对股评和个股推荐不要轻信。

五、鼠年的盈利目标要大幅降低,要多做波段。

六、去年的6124点可能是鼠年的大顶而无法超越。

七、鼠年不要把所有的家当都投到股市上,特别是借来的或者抵押的钱。

八、鼠年投资防守要放在第一位,宁可错过,也不能做错。

九、2006年、2007年大牛市的很多超级大牛股可能在鼠年转变身份,成为走中下级下降通道的大熊股。

十、鼠年不能专职炒股,只能当成副业。

(吴欣然)
不管沪深股市春节后的第一个交易日是红还是绿,股民朋友们还是以谨慎操作为好,多一些观望,少一些盲动。密切关注高速转股的表现,也许在大盘下跌之时,正是我们吸纳的良机。

(林翻番)
今天大盘高开咱们高兴,但如果低开后跌破10日均线4540点,特别是跌破5日均线4500点左右,如果在下方逗留的时间较长,日线KDJ死叉,短线还是要回避下跌的风险。

(道易简)

(梦的火焰)
欲看更多精彩内容请登录 <http://vipyang.blog.cnstock.com>